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GYAKORLÓ FELADATOK JAVÍTÓKULCSA 
a középiskolai felvételi vizsgához 6. évfolyamos diákok számára 

(8. osztályosok is megoldhatják) 
Magyar Zsolt, Budapest 
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5.  

a) –24 b) 85 c) –18 d) 100 e) –1 

6.  

a) –82 b) –1 c) 11 d) –30 e) –5 

7.  

a) –38 b) 37 c) –24 d) 46 e)–4 

8.  

a) 121 500 b) 2530 c) 3250 d) 12 300 

9.  

a) 138 b) 135 c) 30 d) 32,5 
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10.  

a) 32 500 b) 13 000 c) 500 000 d) 31 400 

11.  

a) 430 b) 15,7 c) 0,5 d) 0,238 

12.  

a) 4 800 000 b) 51 000 c) 77 800 000 d) 165 000 

13.  

a) 27 b) 2,38 c) 6,9 d) 0,05 

14.  

a) 1215 b) 150 c) 4370 d) 3800 

15.  

a) 15 b) 1,5 c) 44,8 d) 6,5 

16.  

a) 1200 b) 15 300 c) 430 d) 1320 

17.  

a) 1,2 b) 43,5 c) 365 d) 1,8 

18.  

a) 72 b) 17 700 c) 5400 d) 3120 

19.  

a) 23 b) 12 c) 1 óra 12 perc d) 5 

20.  

a) 4 b) 10 200 c) 370 d) 1890 

21.  
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a) 3000 b) 2300 c) 16 d) 2850 

22.  

a) 1 023 000 b) 20 000 c) 32,18 d) 345 

23.  

a) 220 b) 400 c) 1200 d) 11 

24.  

a) 0,8 b) 64,8 c) 6000 d) 65 030 

25.  

a) 0,12 b) 850 c) 380 d) 12 200 

26. 30 db 

27. 24 db 

28. 40 db 

29. 24 db 

30. 24 db 

31. 72 süti, 24 barackos, 27 csokis 

32. 60 km 

33. 10 órakor 

34. A megfelelő elrendezések: 

123 123 132 132 231 231 213 213 312 312 321 321 

312 231 213 321 123 312 132 321 123 231 132 213 

35.  

    

    

    

 

 

    

    

    

    

    

    



4 

    

    

    

 

    

    

    

 

    

    

    

36. 2470, 2490, 2416, 2496, 2418, 4830, 4850, 4852, 4816, 4836 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    


